

Kell-e félnünk a kínai vakcinától?

Nagyon fontos lenne, hogy a magyar hatóságok hivatalos vizsgálati eredmények közzétételével nyugtassák meg azokat, akik attól tartanak, hogy bizonyos esetekben nem elég hatásos a kínai vakcina. Ez azért is sürgető, mert még nem regisztráltak elegendően az oltásra, illetve akik már várólistán vannak, azok sem akarnak bármilyen vakcinát elfogadni.

Illusztráció: Pápai Gábor – Népszava

Szerbiában korcsoportokra lebontva elemzik az összes oltóanyag, így a Sinopharm hatékonyságát is, sőt országos vizsgálatra készülnek. Az eddigi magyar tapasztalatok alapján a kínai oltóanyag hatékony, de előfordulnak esetek, amikor nem indul be az ellenanyag-termelés. Hivatalos iránymutatás hiányában sok érintett rohant a múlt héten magánlaborokhoz.

Müller Cecília országos tisztifőorvos erre reagálva azt mondta, hogy a tesztek csak korlátozottan alkalmasak az ellenanyag vizsgálatára, nem adnak elégséges információt a szervezet védetségéről.

„Sok oltást követő állapot van, amikor nem mérnek ellenanyagot a szervezetben, mégis, amikor támad a kórokozó, a sejtes immunitás emlékszik rá vagy a vakcinára, és rögtön beindul a termelés” – magyarázta.

Müller szerint egyelőre azt sem tudni, hogy szükség lesz-e harmadik oltásra, mert erről még nincs megfelelő adat és tapasztalat.

A kételyek eloszlására éppen ezért sürgősen országos kutatást Sarkadi Balázs akadémikus, hogy pontosan tudni lehessen: a kínai Sinopharm vakcinával oltott emberek közül hányan és milyen mértékben szereznek immunitást a koronavírus-fertőzés ellen.

Forrás: www.hvg.hu



LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

A lapot bárki letöltheti és terjesztheti a nyomtassteis.hu oldalról.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzzadományal!

Számlaszámunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, **Magnetbank 16200223-10026139-00000000**

Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu

Főszerkesztő: **L. László János**
Facebook: [facebook.com/nyomtassteis](https://www.facebook.com/nyomtassteis)
web: nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

196. szám (V. évfolyam/16.) | 2021. április 20.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez



Há elolvastad, add tovább!

A gyűlöletblog különleges kapcsolata a gyulai Fidesszel

A Momentum és az MMM gyulai aktivistáinak tavalyi feljelentése nyomán eljárás kezdődött egy gyűlölködő és alantas blog ellen, amely a helyi ellenzékiek pocskondiázása mellett hazaárulózik, alpári módon támadta az SZFE-t, és az amerikai választás „elcsalásáról” írt.

Azonban a gyulai rendőrség és a Gyulai Járásbíróság alig tett valamit a becsületsértők és rágalmazók felkutatásáért, így eredmény nélkül megszüntette az eljárást. Erről a végzésről mondott aztán megsemmisítő kritikát a Gyulai Törvényszék másodfokon, egyben új eljárás lefolytatására kötelezte a járásbíróságot. Indoka szerint annyi hiba és eljárási hiányosság érhető tetten a Gyulai Járásbíróság végzésében, amelyek pótlása a másodfokú eljárásban nem orvosolható.

A Gyulai Törvényszék 33 pontból álló végzése sorra veszi a ki nem küszöbölhető hibákat, s éppen csak azt nem mondja ki, hogy a járásbíróság és a Gyulai Rendőrkapitányság gyakorlatilag elszabotálta a feljelentés után a nyomozást és az eljárást, noha a feljelentők hivatkozásai és bizonyítékai akár segítségül és irány-

mutatásul is szolgálhattak volna az ügy felderítésében.

Az eljárás egyik kezdeményezője Mikóné Hirth Beáta volt, aki időközben a Momentum hivatalos jelöltje lett a gyulai választókerületben az MMM támogatásával az ellenzéki előválasztáson. Míg a másik az informatikai végzettséggel rendelkező Csóka-Szűcs János volt. Ők képernyőfotókkal, adminokkal, fotók exif-adataival (azaz az azonosítást lehetővé tevő digitális kóddal), megosztásokkal, időbeli egyezésekkel kapcsolatos bizonyítékok sorát tárták a rendőrség elé. Így látókörbe került Petróczi Gábor, a gyulai fideszes vezetésű városháza sajtója, Tóth Ivett, a Gyulai Hírlap volt fotósa, Alt Norbert (Fidesz-KDNP) alpolgármester, a Fidesz helyi elnöke, Veres András fideszes önkormányzati képviselő, Ködmön Zsolt,

Hol vannak az új munkahelyek?

A gyulai Egészségügyi Alapelátási Intézet-
van fideszes aktivista és Mocsár-Pörjes
József, a Gyulai Hírlap főszerkesztője is.
De az eljárásban tanu lehet Titz Ádám,
a Gyulai Csevego TM tulajdonosa, Csige
Gábor gyulai jegyző, valamint Molnár Ist-

Bod Tamás, forrás: Magyar Narancs

**Háromszázezer munkanélküli nevében számoltatná el a kormányt a kor-
rában beígért új munkahelyekről a Magyar Szakszervezeti Szövetség. Az
Európai Unióban csak 5 ország volt, amelyben csökkent a foglalkoztatot-
tak száma 2020 negyedik negyedében. Magyarország ezek között van.**

„A munkahelyek megőrzése és új munka-
helyek teremthetése áll a kormány valóság-
kezelő programjának középpontjában.
Annyi munkahelyet fogunk létrehozni,
amennyit a koronavírus elpusztít” – je-
lentette ki 2020 áprilisában Orban Viktor
miniszterelnök.
Hol vannak ezek az új munkahelyek?
– kérdezi Kordás László, a Magyar Szak-
szervezeti Szövetség elnöke. A járva-
ny kezdetre óta munkanélkülivé vált embe-
rek nemhogy elhelyezkedni nem tudnak,
több mint 300 ezer ember nevében el-
vája: a kormány tételenen mutassa be,
mennyi megfélelő szinononái megél-
hetést biztosító munkahelyet teremtet-
t a járva-ny kezdetre óta munkanélküli vált
emberek számára.
Forrás: www.szakszervezetek.hu

Leállították a rákszüreséket

Kásler Miklós, az emberi erőforrások
minisztere felfüggesztette a rákdia-
g-
nosztikai vizsgálatokat. A lépésre sze-
rinte azért van szükség, mert egyre nö-
veked a koronavírus-fertőzöttek, fertőzés-gya-

nús esetek és a korhízi ellátást igénylő
beteggek száma.
A döntés a rákellenes szervezetek
szerint súlyos következményekkel jár-
tett rendelkezésekkel.
majd, amire közös nyílt levélben hívták
fel a figyelmet. Ugy vélük, ez a döntés
hosszú távon súlyos, a társadalom szé-
les réteget érintő, komoly egészség-
ügyi kockázatot rejt, miközben maga-
sabd pénzügyi kiadást eredményez,
mint amennyi emberi erőforrást a kor-
mányzat jelenleg visszatart a bevéze-

Forrás: www.napi.hu

Orban vejenek milliardek jutottak az olcsó covid-hitelből

A Növekedési Hitelprogram, Hájra ne-
vet viselő jegybanki programjával az
többi vállalkozással, amelyek legfeljebb
MNB célja tavaly áprilisban az volt, hogy
a piaciál kedvezőbb hitelekkel segítse
a járva-ny miatt nehéz helyzetbe került
mikro-, kis- és középvállalkozásokat. A
kedvezményezették között azonban fel-
tűnt az elmúlt években az ország egyik
legjelentősebb ingatlanvállalkozójává
nőtt Tiborc István, a miniszterelnök veje
is. Ő és a hozzá köthető cégek milliarδος
ajánlatot.
Forrás: www.hang.hu, www.444.hu

Nőt az öngyilkosságok száma

Tavaly Magyarországon öt százalékkal
is, akik nem egyedül élnek, a magányos
emberek pedig még jobban szenvednek
emiat, miközben a munkahelyek elvesz-
tése is kétségbeesett lépésekre sarkall-
sokakat. Pszichológusi vélemények sze-
ribb halálóási ok. Most a járva-ny idején
a beártság lelkiileg megviselte azokat

Forrás: www.hang.hu

Hazugság volt a hivatalos átlagbér

**A KSH januára vonatkozó gyorsjelentésének táblázata azt a régóta han-
gotatott kritikát támasztja alá, hogy a hónapról hónapra között, hivatalos
átlagbér adatok megszerpített képet festenek a hazai kereseti viszonyokról.**

Forrás: www.nepszava.hu

Ennek oka az eddigi figyelmen kívül ha-
gyott, de most számitásba vett kisebb
-
cégkneil dolgozók, ok ugyanis keveseb-
bet keresnek, mint a nagyobb vállalatok
-
alkalmazottai, így több mint 10 ezerrel
lejjebb húzzák az átlagot. Az alkalmazot-
tak fele pedig valójában legfeljebb csak
a háromnegyedét keresi meg a ma már
400 ezer forint fölött járó hivatalos átlag-
bérnek. A dolgozók fele legalább 80 ezer
forinttal kevesebbet keres, mint a hivata-
los átlagbér.